

# מועצה אזורית אל קסום

## לשכת ראש המועצה

סיכום דיון בנושא: ישיבת מליאה מס' 3																	
<p>תאריך: 27.6.13</p> <p>מקום הדיון: חדר ישיבות במועצה אזורית אל קסום</p> <p>רושם הסיכום: איריס כהן</p>																	
<p>מהות המפגש: ישיבת מליאה מס' 3 של מועצת אל קסום</p>	<p><b>נוכחים:</b></p> <p>אלקסום: ד"ר איציק תומר – ראש המועצה מוצלח אבו עסא – מ"מ מזכיר המועצה ניר שמואלי – מנהל מינהל החינוך מוחמד אבו קרינאת- מהנדס המועצה כאמל טיבי- גזבר המועצה עו"ד יוסי עטון – יועץ משפטי</p> <p><b>חברי מליאה:</b></p> <p>יוסי אלבוז- מ.הפנים, סיגלית יפרח- מ.השיכון שרונה בלוך- מ. התמ"ת אסנת זגורי- מ. החינוך דר' סטו מירקין- מ. הרווחה</p> <p><b>נעדרים:</b></p> <p>יואב מורג- מ. החקלאות ערן ראובני- ממ"י</p>																
תוכן הישיבה																	
	<table border="1"> <thead> <tr> <th>סדר היום</th> <th>אירוע</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>דיווח היו"ר</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>אישור פרוטוקול ישיבת מליאה מס' 2</td> </tr> <tr> <td>3.</td> <td>אישור ועדת רכש</td> </tr> <tr> <td>4.</td> <td>אישור ועדת השקעות</td> </tr> <tr> <td>5.</td> <td>אישור ועדת מכרזים</td> </tr> <tr> <td>6.</td> <td>הצעה לתב"רים חדשים</td> </tr> <tr> <td>7.</td> <td>נושאים נוספים ככל שיידרשו.</td> </tr> </tbody> </table>	סדר היום	אירוע	1.	דיווח היו"ר	2.	אישור פרוטוקול ישיבת מליאה מס' 2	3.	אישור ועדת רכש	4.	אישור ועדת השקעות	5.	אישור ועדת מכרזים	6.	הצעה לתב"רים חדשים	7.	נושאים נוספים ככל שיידרשו.
סדר היום	אירוע																
1.	דיווח היו"ר																
2.	אישור פרוטוקול ישיבת מליאה מס' 2																
3.	אישור ועדת רכש																
4.	אישור ועדת השקעות																
5.	אישור ועדת מכרזים																
6.	הצעה לתב"רים חדשים																
7.	נושאים נוספים ככל שיידרשו.																
	<p><b>איציק</b></p> <p>פותח את הישיבה דר' איציק תומר, יו"ר המועצה- אני מבקש לקבל בברכה את כולם ואני רוצה להציג חברה חדשה במליאה מטעם משרד החינוך. איציק מציג גם את ניר שמואלי, ראש מנהל החינוך וכן את כל יתר המשתתפים במליאה.</p> <p>אני רוצה למסור כמה עדכונים, ראשית תקציב המועצה טרם החל לפעול. עם היכנסי לתפקיד דיווחנו בישיבה במשרד הפנים על מענק איזון של 16.5 מיליון. נווה מדבר קיבלה 9 מיליון. ממונה המחוז יזם הצעה לאחד את שני התקציבים אך עלי זה לא מקובל. מאחר שלא קיבלנו תשובה, פנינו למנכ"ל משרד הפנים בנושא ויש לנו פגישה בקרוב. כמו כן, קיימנו סיורים בכל בתי הספר (חוץ מתארבין) והמצב בבתי הספר לא תקין. גם ביה"ס חדש שנפתח, ביה"ס מולדה החדש נפתח עם ליקויים רבים. עם ליקויים אלו לא נוכל לפתוח את ביה"ס.</p>																

## מועצה אזורית אל קסום

### לשכת ראש המועצה

ניר	אנו מודעים למצב הלקוי בבית ספר מולדה ואנו נעשה הכל בכדי לפתוח את בתי הספר כמו שצריך עם פתיחת שנת הלימודים החדשה.
דר' סטו	המפתחות הועברו למועצה?
איציק	בוודאי, ביה"ס פתח את שערו והלימודים התקיימו. יש בור בביה"ס ושקיעה של האדמה. כמו כן, ישנה בעיה בטיחותית בגדר ביה"ס ועוד בעיות אחרות בבית הספר. יש גם עוד שני בתי ספר בבנייה ובפיקוח מול חברת משכ"ל וגם שם אנו רוצים לוודא שאין ליקויים.
שרונה	האם כל בתי הספר נבדקו?
ניר	כן הם נבדקו וכל הדוחות של בתי הספר יוגשו אלינו בהקדם.
איציק	כל מוסדות החינוך נבדקו וכן יהיה עליהם דוחות ביקורת.
יוסי	מתוכננת שם פעילות בקיץ?
איציק	מתקיימות קייטנות ויש לזכור שהרמדאן מתחיל מוקדם בחודש יולי.
יוסי	מה עם ההיבטים הנוספים בקייטנות, כמו מזון ועוד דברים נוספים מבחינת משרד הבריאות?
ניר	הקייטנות שלנו מפוקחות ע"י משרד הבריאות.
מוצלח	בבתי ספר שיש בהם ליקויים לא יופעלו קייטנות.
ניר	אנחנו נציג דוח פעולה על מצב הקייטנות.
איציק	אנו קיימנו מס' דיונים בנושא חינוך. בתי הספר העל יסודיים מנוהלים ע"י מנכ"ל אורט, צביקה פלג והייתה לנו איתו פגישה מאד חיובית. הוא פתוח לכל יוזמה במגזר הבודאי. יש לציין שרוב הבוגרים לא הולכים לצה"ל וכן חשוב שתהיה להם השכלה מקצועית או תעסוקה מכבדת. כיום המצב נראה אחרת. אנו נתחיל לבצע שינוי מבני, ניקח בתי ספר כמו בית ספר על יסודי בתארביץ וניצור שם חטיבת ביניים. אני מאד מקווה שזה יצליח וגם יתבצע בשאר בתי הספר. היו לנו ביקורים של שרים וועדת חינוך והביקורים היו מאד חיוביים ותורמים מאד. אני מאד מקווה שיהיה לנו לעזר בהמשך. הייתה לנו גם פגישה מוצלחת עם חברת החשמל וחופץ מישוב אחד, בכל שאר הישובים בין חצי שנה ל-8 חודשים כל בתי הספר יהיו מחוברים לחשמל.

## מועצה אזורית אל קסום

### לשכת ראש המועצה

איציק	נושא נוסף שרציתי לציין הוא שיש לנו סיכום ראשוני על הקמת איזור תעשייה באל סיד. משרד המסחר והתעשייה מתכנן איזור בצומת שוקת למיתר, בני שמעון, לקייה וחורה אך מועצת אל קסום לא בפנים. אני צריך להיפגש עם ראש מועצת מיתר ואציין בפניו שלא יתכן שאנחנו ישובים על הצומת נהיה מחוץ לעניין. נושא חשוב נוסף שהוא בטיפול הוא נושא ההריסות. ישנו פיתוח ביישוב דריג'את אך אף תושב שם יושב בהיתר בניה, כולם יושבים באופן בלתי חוקי. ישבתי עם אלי יפוח מהרשות ואנו נקים צוות משותף ונוביל מהלך שבו נגיע להידברות עם תושבי דריג'את. אני נתתי הנחיה לא להרוס שם שום מבנה ללא התדיינות משפטית ובהינתן שיש חלופה למשפחה שגרה שם.
יוסי	אתה יכול להגיד לי מה הרסתם עד עכשיו?
איציק	אנחנו לא הורסים אל מבקשים לעצור את הבנייה.
מוצלח	אין בנייה חדשה, מי שבונה בנייה חדשה אנו מבצעים התראה מיידית.
מוצלח	בואו נעבור לסדר היום: נתחיל עם אישור פרוטוקול מליאה קודמת.
סיגלית	אני רק רוצה לציין שאין פה שום תיעוד על סיוע של מהנדס נוסף למועצה.
מוצלח	אנו דיברנו על זה בתחילת הישיבה שעדין לא הגעת, וציינו שאנו בהתדיינות לקליטה מיידית של מהנדס למועצה.
החלטה	החברים מאשרים פה אחד את פרוטוקול המליאה הקודם - פרוטוקול מליאה מס' 2.
מוצלח	בואו נעבור לאישור של ועדת הרכש.
יוסי עטון	המועצה צריכה להקים ועדת רכש וע"פ חוזר המנכ"ל. הרכב ועדת הרכש יהיה בהתאם לגזבר וליועץ המשפטי. המועצה גיבשה הרכב זה של ועדת רכש והמועמדים הם גזבר המועצה, היועץ המשפטי, מנהל מח' החינוך וראש המועצה.
יוסי אלבו	האם חברי מועצה לא יכולים להיות בוועדת רכש? אני חושב שכל חבר מליאה יכול לתרום לוועדת רכש. אני לא מאשר את ועדת הרכש.
יוסי עטון	למועצה יהיו המון ועדות ויהיה בהן ייצוג של המועצה. ועדת רכש זוהי ועדה שמתכנסת אפילו 3 פעמים בשבוע. זה יצריך הגעה למועצה לוועדה מספר פעמים בשבוע.
אסנת	אני מציעה את עצמי להצטרף להרכב של ועדת הרכש.
איציק	לרשימה הקיימת של הרכב ועדת הרכש אנו נוסף את חברת המליאה אסנת זגורי.
החלטה	החברים מאשרים פה אחד את ועדת הרכש ומציינים שאסנת זגורי תהיה חברה בוועדת הרכש.
יוסי עטון	הגענו לוועדת ההשקעות ואני רוצה לומר שזוהי לא ועדה סטטוטורית. הצעתנו היא שכאמל יהיה יו"ר הוועדה וחברי הוועדה יהיו מוצלח, ניר וסאלאח אבו האני מחינוך מיוחד. אם רוצים להוסיף חבר לוועדה אז יש לקחת בחשבון שוועדה זו מתכנסת הרבה פחות מועדת רכש.
איציק	מישהו רוצה להצטרף לוועדה אז בשמחה רבה.
יוסי עטון	לדעתי הרכב הוועדה הוא לשלושה חודשים ואז ניתן וכדאי לשנות הרכבים.

## מועצה אזורית אל קסום

### לשכת ראש המועצה

	סיגלית	כדאי לדעתי לפנות גם לראשי רשויות בנוגע להצעות לחברים בוועדת ההשקעות.
	החלטה	החברים מאשרים פה אחד את ועדת ההשקעות ועוד שלושה חודשים יועלה מחדש הרכב הוועדה.
	מוצלח	יש כל מיני תב"רים שהיו רשומים על אבו בסמה. כאשר התפצלה המועצה גם התבר"ים התפצלו. בעבר הם אושרו ובשל הפיצול אנו מעלים לאישור נוסף במליאה. התב"רים של מוסדות דת: תב"ר מ"ס 315- בית עלמין בישוב תארבין, תב"ר מס' 316- פיתוח בית עלמין בישוב מולדה, תב"ר מס' 317- בית עלמין בישוב דריג'את, תב"ר מס' 318- השלמת מסגד תארבין.
	כאמל	אנחנו עשינו בדיקה של התב"רים הקיימים ומה אושר במליאת המועצה הקודמת וגילינו שבפרוטוקול הישיבה הראשונה, רוב בעלי התפקידים לא היו. בישיבה הראשונה אושרה רשימה של 44 תב"רים כי הם היו רשומים קודם באבו בסמה לפני הפיצול והיה אישור להעביר אותם לאל קסום. מאחר שהיה הפיצול היועץ המשפטי אמר שכדאי שיהיה אישור במליאה של העברת התב"רים לאל קסום.
	החלטה	החברים מאשרים בפה אחד את התבר"ים כולל התבר"ים של מוסדות דת.
	יוסי עטון	ישנו נושא נוסף שנרצה להעלות לדיון במליאה והוא בקשה להארכת שירותי הניקיון עם חברת חאש. מקרה זה מצריך התייחסות של המליאה. בעקבות הפיצול מנהל מחלקת החינוך הקודם, חנן אפוטה המליץ לא לצאת למכרז לשירותי ניקיון אלא להמשיך עם חברת חאש. מפניית מנהל מחלקת החינוך עלה שהארכת ההתקשרות מחייבת הארכה של החוזה. היקף הפעילות במכרז היה יותר מצומצם.
	סיגלית	בכמה יותר מצומצם?
	יוסי עטון	יותר מ- 30%. אנו נעשה הארכה לשנה בלבד של חוזה הניקיון עד ליציאת מכרז זה יתבצע בצורה מסודרת. כרגע אין מכרז ויש היקף גדול יותר של הפעילות. לעשות מכרז לכל מועצה זה דבר שלא ניתן יהיה לעשות. בשל כך, הדבר מובא במליאה לאישור הארכת החוזה לשנה.
	סיגלית	על ההרחבה לא קיבלו אישור במליאה?
	יוסי עטון	מעל 25% צריך לבוא במליאה ועל כן זה מובא לאישור במליאה. הבקשה להארכה היא עד ה-30/6/2014.
	כאמל	אני צריך לידע שהמכתב של החוזה הארכה נכתב ע"י הגזבר הקודם ולא על ידי.
	גיר	חנן דיבר איתי על זה והגענו למסקנה שאכן בתקופת מעבר זו לא כדאי לבצע שינוי מבחינת נושא הניקיון ולאמוד מול השטח את הדברים מאחר ובתי הספר נכנסים לנוהל עצמי.
	החלטה	החברים מאשרים פה אחד את ההחלטה.
	כאמל	בנושא מענק האיזון, נושא איוש המשרות וכיוצא בזה המחלוקת הוצגה ע"י ראש המועצה. אין לנו תקציב מאושר שזה 103 מיליון שקל. מה שסוכם היום, משרד הפנים לא מאשר נחיצויות משרה מבחינה אקטיבית כי אין לנו עדיין תקציב מאושר. הפתרון שעלה הוא שנכין תקציב ראשי עם פירוט המשרות שמותאם למענק איזון בסך 13 מיליון שקל. זה לא משקף את צרכי המועצה, לתקציב הראשי יהיה תקציב מותנה.
	שרונה	מה בנוגע לוועדות החובה? עלו פה 3 ועדות, מה עם יתר הוועדות?
	סיגלית	אני זוכרת שהיתה טבלת אקסל מאד גדולה בנושא הוועדות.
	מוצלח	אנו נטפל בנושא, אנו נעבור על טבלת האקסל שהועברה בזמנו בנוגע לוועדות.
	יוסי אלבו	מה בנוגע למבנה המועצה?
	מוצלח	אנו חתמנו על חוזה ויש מכרז של שיפוצים כללי.
		אישור פרוטוקול: 